

追踪报道>>

流浪男孩找到了家了

孩子抚养问题又成难题



男孩说他已经8岁，但身高却还不到1米高。

本报记者 马媛媛 摄



本报5月15日讯(记者 马媛媛
通讯员 樊东辉)本报5月3日曾报道一名流浪男孩，因姓名、住址、年龄均无法确定而无法找到家人。15日，记者从市救助站获悉，几经周折，男孩终于找到家人，但家庭贫困、父母无法抚养他的现实再次摆在男孩面前。

自称8岁的男孩只有不足一米的身高，口音像昌邑却称家住高密，自从4月28日男孩来到救助站，一系列的问题困扰着救助人员。经过媒体报道，男孩的身份逐渐有了眉目，直到5月13日，救助人员接到一通电话，电话中对方确认孩子名叫葛均海，今年8岁，因为家庭贫困，孩子营养不良，身高像三四岁的孩子的身高。对方还称孩子的爸爸叫葛庆营，家是日

照市莒县榛园乡三角村。救助人员立即联系了日照市莒县相关部门，并确认孩子是榛园乡三角村村民，孩子的二姑在家，父亲没有在家，其二姑和村里表示愿意接收孩子。于是，市救助管理站立即派人将葛均海送往莒县。

14日，救助人员陪葛均海回到日照市莒县榛园乡三角村，可令救助人员意外的是，葛均海不但没有回家的兴奋，还一个劲的要求跟救助人员回救助站。据葛均海的二姑介绍，前些日子，小海的父亲领着他到潍坊干活，可能是打了孩子，结果孩子就跑了，葛均海的父亲外出多日了，说是去找小海。

孩子跑了以后，葛均海的父亲也回家了一次，他以为孩子能跑回

来，结果看到孩子不在家，就又出去找孩子了，到底去哪里找，葛均海的二姑也不清楚。

救助人员跟随葛均海和二姑回到家里。孩子的家里没人，大门却没有上锁。家里窗户没有玻璃，屋里也没有家具，只有一堆杂物堆在屋内。据葛均海的二姑介绍，孩子的父亲不怎么正经干活，赚点钱就喝酒，五年前孩子的父母离婚，孩子妈妈回到了高密老家，从此失去了联系。因为父亲的缘故，孩子一直没有落户口，也没有人低保。

市救助站与村里协调后，村主任李月春表示，村里将立即征求老党员们和当地民政主管部门的意见，争取一起共同养着这个孩子，近期将送孩子到学校去上学。

假释期间再伸贼手

村民民警合力围堵盗贼

本报5月15日讯(记者 赵磊 通讯员 常鹏鹏)一名处于假释期间的男子再次入室盗窃，结果被闻讯赶来的村民和民警一起堵在胡同里并最终抓获。15日，31岁的嫌犯刘某被昌邑警方依法刑拘。

5月13日下午14时许，围子镇某村的村民张大妈偶然间看见一青年男子从其邻居王某家南侧的院墙爬了进去。“坏了，是不是来了小偷啊！”张大妈一阵紧张，随即拨打了110报警电话。昌邑市公安局围子派出所值班民警接到报警后，正在附近村庄出警的刑警大队三中队与派出所民警快速反应，火速赶往现场。

当民警们赶到该村庄时，远远的看见一男子从一住户南侧的院墙上跳了下来，并且快速向西逃窜。赶到现场的民警们与闻讯赶来的一些村民紧追其后，眼看着该男子跑进了一条胡同内。该胡同内住着六户人家，民警们与赶来的村民合力协作。其中一名民警与部分村民负责在胡同口堵截，其他民警入户实施抓获。

民警发现，在一废弃的住户大门前有翻土的痕迹，民警们便进入该院内，后在院内一柴草垛内找到了该男青年，并当场缴获其盗窃的现金4000元及作案工具一宗。

经查，男子刘某今年31岁，是围子镇人，曾因涉嫌盗窃、放火被判有期徒刑十四年，2011年下半年假释出狱。假释期间的刘某，仍不思悔改，再次实施了盗窃。据嫌犯供述，自2011年9月份以来，他先后窜至昌邑市奎聚街道、围子街道入室盗窃作案3起，涉案价值至少9000元。

15日，记者从昌邑市公安局获悉，犯罪嫌疑人刘某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。